

高中学校特长生招生简章陆续出炉,与往年相比有较大改革

特长生文化考试学校自己出题

本报5月27日讯(记者 谭文佳) 目前淄博各高中今年的艺体特长生招生简章已陆续出炉,与往年不同的地方是,今年各学校将自行组织文化课测试。

根据市教育局日前发布的《淄博市2013年初中学业考试及高中阶段学校招生录取工作意见》,高中学校招收特长生,由相关学校制定特长生招生方案,经

所在区县教育行政部门审核批准并报市教育局备案后公布实施。

近日,淄博各高中学校艺体特长生招生简章已陆续发布。与往年最大的区别是,今年文化课考试的科目,各学校并不一样。有的学校考语、数、外三门,而有的只考英、数两门。据其中一所仅考英语和数学的高中学校老师介绍,之所以这样设置,是因为有些

科目的考察可能并不会很好的拉开学生成绩,选拔出符合学校特色的学生,因此为了增加学生区分度,仅考察其中两门文化课。

除了考试科目不同外,各学校的录取办法也不尽相同。例如,淄博市实验中学的招生有最低分数限制;淄博十一中招生简章上标明,如果考生人数少于招生计划数或者生源质量达不到学校要

求,学校可以缺额录取等。

对于考试形式的变化会对考生产生何种影响,不少学校工作人员都表示,考试形式根据学校教学特色而变,学生则可以根据自己的特长来选学校。学校的特色不一样,特长生可选择适合自己发展的学校来报考,这样利于学校的教学,发挥办学特色,也有利于特长生专业的学习。

头条链接

多举措保障考试公正 外聘教师 出题阅卷

本报5月27日讯(记者 谭文佳) 对于今年淄博高中学校招考特长生,自己组织文化课考试一事,近日,有家长给本报打来热线反映,对如何才能保证考试的公平公正存在担忧。

对此,记者采访了淄博市的几所高中了解到,为了保障考试

能够顺利进行,保障每位学生公平公正地参加考试,不少学校采取了在招考期间采取外聘教师出题、成立监督小组等措施。

据市实验中学的工作人员告诉记者,他们在艺体特长生文化课考试中,从出题到阅卷全程采用外聘教师,本校教师不会

参与,而且教师姓名和学校以及试题都将全程保密。而淄博市十一中则成立了学校艺体特长生招生工作领导小组指导并监督招生工作,加强对相关工作人员的培训,杜绝一切违规违纪现象的发生,并于网站上公布监督电话,接受社会和学生家长的监督。

大学生辩论赛 理工大学子夺魁

本报5月27日讯(记者 谭文佳 通讯员 张金玲 曹婧) 近日,由省委宣传部、省委高校工委、省教育厅等联合主办,山东理工大学团委承办的山东省大学生辩论赛在理工大圆满落幕,山东理工大学代表队夺得冠军。

据悉,自5月24日开赛以来,历经初赛、复赛、半决赛、决赛四个阶段,来自山东大学、山东理工大学等22所高校代表队的130余名辩手向观众呈现了18场高水平、有内涵的辩论盛宴。最终,山东理工大学代表队荣获冠军,山东大学代表队获得亚军。



淄博民办学校年检87所合格

4所民办学校被注销办学许可

本报5月27日讯(记者 谭文佳) 记者从市教育局获悉,经市教育局年检工作组现场检查审核,评定87所民办学校为第一批年检合格的学校;淄博央美艺术培训学校等4所民办学校被注销其办学许可证。

据悉,此次年检于2012年12月至2013年2月进行,凡在2012

年6月30日前经市教育局行政审批注册并持有《中华人民共和国民办学校办学许可证》的民办学校,均参加了本次年检。有违规聘用公办中小学在职教师的、一年内未开展培训工作、存在重大安全隐患等行为的学校,年检一律定为不合格等次。

据介绍,市和区县教育行

政部门根据年检结果,分层对全市民办学校办理了验证手续。对年检合格的民办学校,允许继续办学,并予以年检验证;对年检基本合格的民办学校,限期进行整改,经复检合格者,允许继续办学,并予以年检验证;对年检不合格和不参加年检的民办学校,责令停止招生

一年进行整改,经教育行政部门验收合格后予以验证,对验收不合格者依法办理注销手续。

淄博央美艺术培训学校、淄博锦程影视传媒培训学校、淄博警拳道搏击武校和淄博市家长培训学校因停止办学,注销其办学许可证。

相关新闻

考点学校 调整教学计划

本报5月27日讯(记者 谭文佳) 27日,记者从市教育局获悉,因部分学校须承担6月份高考、中考和高中学业水平考试考务工作,为了确保教学计划的落实,高、中考考点学校将调整教学计划。

据市教育局发布的《关于对高考、中考和高中学业水平考试考点学校教学计划时间调整的通知》,在全市中高考考点,高考要占用6月6日下午至7日1.5天、中考要占用7日下午至20日3.5天、高中学业水平考试要占用28日下午半天,共计占用正常教学时间5.5天。为确保教学计划的落实,将以上教学计划依次调整至6月1日上午、2日、15日、16日、22日、23日。端午节6月12日休息1天。

财经资讯

汇添富高息债基金 5月27日起发行

本报讯 汇添富高息债债券基金于5月27日起发行,投资者可通过各银行券商及汇添富基金直销中心进行认购。在海外,高收益债的出现被看作是债券市场的重大创新,并最终发展成市场中的重要品种。而由于信用风险是高收益债投资中最关键的因素,因此在信用研究上实力雄厚的机构投资者在高收益债的投资上优势也更突出。此次汇添富基金参照海外经验首推国内高息债基金,就是依托自身领先的信用研究体系和严密的风控流程,这双重优势为汇添富基金高息债投资打下了坚实的基础。

资料显示,汇添富高息债基金投资于债券类资产的比例不低于80%,其中高息债投资比例不低于非现金基金资产的80%。高息债指信用评级在AA+和A间的债券,以及法律法规或监管机构未强制要求评级的债券类金融工具。(王蕾)